C9 Sinterklaas behekst door Harry Potter (1) \?

(3 Beantwoord de vragen.

1 In alinea 5 wordt het je duidelijk waarom de Zwarte Pieten
naast een bezem staan. Daar lees je dat Sint Zwerkbal wil
spelen. (r. 23)

2 Het kantoor van de hoofd-Piet is bij B. Alleen vanuit kantoor B
kan hij het plein met de tweeéntwintig Zwarte Pieten kan zien.
(r. 10,11

3 De hoofd-Piet wist wat er zou gebeuren omdat het nu al
weken elke ochtend zo ging. (r. 15)

4 De troost-Piet had op het moment staan wachten dat Sint in
woede uitbarstte. (r. 17)

5 Bij Zwerkbal heeft de partij gewonnen die als eerste de Gouden
Snadi vangt. (r. 42, 43)

6 Nee, de tovenaar van wie Sint de bezems had gekocht was niet
voor 100 procent betrouwbaar omdat de bezems niet konden
vliegen, (r. 48-5%) terwijl dat natuurlijk juist de bedoeling was.

\);'ﬁ 7 Je kunt aan de Sint zien dat hij helemaal in de ban is van Harry
Potter omdat hij een rode puntmuts op heeft in plaats van zijn
mijter. (r. 6, 7) Hij steunt nu op een takkenbezem in plaats van
op zijn staf. (r. 35, 36)

\);ﬁ 8 De persoon tegen wie Sint roept, heeft gezegd dat het niet lukt.
Want Sint roept: ‘Hoezo het lukt niet!’ (r. 22)

\),\ﬁ 9 De schrijver van dit artikel vergist zich. Zwerkbal is wel een
tovenaarswedstrijd in de lucht maar het heeft niets met
voetbal te maken.

Qﬁ’]@ Sint kan goed volhouden. Dat blijkt uit het volgende zinnetje in
alinea 3: ‘Zo ging het nu al weken, iedere ochtend . (r. 15)
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